

## EFOP-3.2.5-17-2017-00002

### „Pályaorientációs tevékenység Kisvárdán és vonzáskörzetében”

Tanórához köthető tevékenységek – „A” modul/ Iskolalátogatás, nyílt nap, pályaválasztási rendezvény – b) kötelező tevékenység típus

### Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállítás látogatás

Célja:

Az eseményen való részvételünk elsődleges célja az volt, hogy olyan információkhoz jussanak diákjaink, melyek segítségével személyre szabott, gyakorlatias választ kaphatnak felsőfokú tanulmányaikkal kapcsolatos kérdéseikre. Lehetőségük legyen a hazai felsőoktatási intézményeken túl megismerni a külföldi felsőoktatási intézmények által nyújtott kínálatot is, valamint a nyelvtanuláshoz, a különböző szakmákhoz kapcsolódó tudnivalók birtokába jussanak. Ezen túlmenően az intézmények képviselőitől, első kézből szerezzenek jól hasznosítható információkat a tanulmányokat követő elhelyezkedési lehetőségekről, a diploma megszerzése utáni kilátásokról.

2019. január 11-én reggel 5.30 órakor indultunk autóbusszal Budapestre. Iskolánkból 28 diák és 1 fő kísérő pedagógus látogatott el a kiállításra. A Demecseri Oktatási Centrum Gimnáziumának 20 tanulója, ugyancsak 1 fő kísérő pedagógussal, csatlakozott hozzánk Demecserben. A kiállítás a HUNGEXPO Budapesti Vásárcsarnok „A” csarnokában került megrendezésre, ahol közel 200 kiállító mutatkozott be.

Közel 50 hazai felsőoktatási intézmény mutatkozott be az idei seregszemlén, melyeknek jelenlegi hallgatói és oktatói tartottak tájékoztatót az intézményükben tartott képzésekről, szokásokról, kollégiumi elhelyezésről és akár a tanulmányokat követő jövőképről is.

Mindez, sok-sok élményt, hasznos tapasztalatot jelentett a mi diákjaink számára is, akik megismerhették az általuk felkeresett intézmények standjainál a képzési lehetőségeket, az aktuális munkaerő-piaci és pályaválasztási trendeket, informálódhattak a duális képzésről és nem utolsósorban élvezetes gyakorlati bemutatók részesei is lehettek. Diákjaink látványos kísérletek és gyakorlatok kipróbálói is lehettek, különböző szakterületeken.

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

Továbbá a kiállítás lehetőséget biztosított a még tanácstalan diákok jövőképeinek kialakításához.

Több nyelvvizsga központ is képviseltette magát a rendezvényen, ahol az ingyenes próbavizsgák nagyon népszerűek voltak. Emellett a látogatók tájékoztatást kaptak a különböző nyelvvizsgák követelményeiről és lehetőségeiről.

A kiállítók a személyes tanácsadás és beszélgetés végén kisebb ajándékokkal is honorálták az érdeklődést, így a diákjaink is sok-sok promóciós anyaggal gazdagodva hagyták el a három óra elteltével a kiállítás helyszínét. Elmondásuk szerint sok hasznos információval lettek gazdagabbak, számos élményt szereztek, melyeket az alábbi, diákok által szó szerinti megfogalmazásban olvasható vélemények tartalmaznak:

Bónizs Bence 11. b osztályos tanuló: Számomra a kiállítás hasznosabb volt, mint azt vártam. Mindent megtudhattam azokról a képzésekről, amelyek érdekelnek. Hasznos információkat szereztem a katonai pályáról. Arról, hogy hogyan folynak a kiképzések, ezek alatt milyen ismereteket kell elsajátítani, és azt is, hogy milyen fizikum kell hozzá. Összegezve nagyon hasznosnak találtam a kiállítást.

Lengyel Viktória 11. b osztályos tanuló: Nagyon hasznos volt számomra, hogy nem csak külsős emberektől kaphattam információt egy adott egyetemről vagy szakról, hanem maguk a hallgatók mesélték el, hogyan élnek meg az egyetemi életet, az órákat, milyen a kollégium, és mindenre tudtak válaszolni, amire kíváncsi voltam, nagyon felkészültek voltak.

Bodnár Éva/Bodnár Gabriella 11. b osztályos tanulók: Nagyon érdekes volt a kiállítás és örülünk, hogy részt vehettünk rajta, mert rengeteg új dolgot ismerhettünk meg. Új információkat kaphattunk azoktól a diákoktól, akik az adott egyetem hallgatói. Érdekes kísérleteken, játékokon keresztül mutatták be a szakok jellegzetességeit. Az egyetemek képviselői nem csak barátságosak és kedvesek voltak, de szakmailag is felkészültek és minden kérdésünkre választ kaphattunk tőlük. Ez nem csak egy jó kirándulás volt számunkra, hanem nagy segítség is, hiszen így könnyebben tudunk majd dönteni a továbbtanulást illetően.

Illés Dóra Kata 11.b osztályos tanuló: Nagyon örültem, hogy lehetőségünk adódott eljutni Budapestre az Educatio kiállításra, ahol Magyarország felsőoktatási intézményeiről kaptunk információkat. Hasznos volt, hiszen megismerkedhettünk egyetemistákkal, akik által betekintést nyerhettünk az adott egyetem által nyújtotta lehetőségekről. Hozzám a reál tantárgyak állnak közel, így a Corvinus és az

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

ELTE Gazdaságtudományi Karainak képzései tetszettek a legjobban. Sokat segített a továbbtanulási terveim kialakításában ez az út.

Dátum: Vásárosnamény, 2019. január 11.

### Az látogatás képei



**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**